

学习实践科学发展观见行动

琼海长坡中心卫生院：

“三好一满意”群众得实惠

本报讯 (记者许春媚 特约记者王仪)“党员干部受到了教育,人民群众得到了实惠,卫生院的医德医风和服务水平有了明显改进。”琼海市长坡中心卫生院院长杨牧,日前如此总结了该院学习实践科学发展观活动的效果。

11月15日,记者来到长坡中心卫生院时,杨牧正像往常一样巡视病房。一路跟着杨牧边走边看,明亮的病房,整洁干净的床铺,面带微笑与患者轻声细语交流的医生和护士……一个有着洁净舒适就诊环境的基层医院展现在记者眼前。

“医术好、服务好、质量好、群众满意,这‘三好一满意’是我们对全院干部职工提出的要求。特别是服务这一项,开展学习实践活动以来,我们医院把这一项做为重点来抓。”杨牧说。

为了给病人提供良好的就医环境,今年卫生院投资8万多元改善住院病床病房,还安装了收费信息系统,使医疗收费更加合理透明。此外,卫生院要求每个干部职工都要做到微笑到位、解释到位和服务到位,主动服务病人。

杨牧说,“到本院就诊的都是农村患

者,一些住得较远的病人如果要求接送,我们都提供免费服务。还有在本院分娩的产妇,我们都坚持上门随访,力求让患者得到周到的服务。”

在大力改善服务方式的基础上,长坡中心卫生院还加强农村公共卫生预防保健工作,下村进户,服务上门,深受当地老百姓的欢迎。特别是在开展计划免疫工作中,卫生院的防保工作人员还上门为群众查漏补种疫苗。在今年甲型H1N1流感来袭时,防保人员主动为全镇医务人员、教师、公安人员、政府工作人员和65岁以上的慢性病患者接种疫苗766人次。

“开展学习实践活动是加强基层党组织建设的难得机遇。”长坡中心卫生院党支部书记、副院长贾国祥特别提到了学习实践活动对党员的教育作用。贾国祥说,学习实践活动促进了医院里的党员及其他干部职工在工作上的积极性。特别是那些即将退休的老党员、老职工,以前他们认为快要从岗位上退下来了,平时工作积极性不是很高,通过学习他们提高了认识,对患者的服务态度比以前细致耐心了,主动带病号取药、搀扶帮助老年人、残疾人患者。

定安定城平和村委会：

帮助村民发展种养业致富

本报定城11月18日电 (记者洪宝光 特约记者傅林)今天下午,记者来到定安县定城镇平和村委会,看到村里一栋栋小洋楼漂亮气派,硬化的村道干净整洁。村民都说,多亏了村领导班子,日子越过越红火。

“学习实践科学发展观重在解决百姓所遇到的难题,让老百姓收入增多,日子越过越好。”平和村委会主任黄昌贞说。平和村委会地处定城镇东南部,农田多,村民收入主要靠养殖和瓜菜种植。村民黄堂春想养四季鹅,但资金和鹅苗不足。村委会知道后,主动找到定安有名的养鹅专业户廖志德,让他帮助黄堂春养鹅。在村干部及廖志德的帮助下,黄堂春顺利购买了200只四季鹅鹅苗。村委会还为其找销

路。目前200只鹅已被提前预订。

村委会十分注重百姓增收问题。在村委会的帮助下,目前平和村已有近100户农户从事养鹅,近100户农民加入平和仙安四季鹅专业合作社,年出栏四季鹅30万只。今年11月初,该村又组织9名村民到江苏等地实地考察养鹅技术和鹅加工技术,准备办一家鹅初加工厂,做大做强四季鹅产业。

除了帮助群众发展种养业致富,村委会还大力改善民生问题,不仅完成了通畅工程7公里、土路2300米的建设,同时还完成290亩沙冷洋农田综合整治。

黄昌贞对记者说,学习科学发展观重在结合实际,老百姓不需要空话,需要的是实在的帮助。

经验留警营 绝活传战友

海警二支队临退老兵无私传技

本报讯 (记者魏如松 通讯员黄石磊)日前,海南省边防总队海警第二支队第一期“老兵讲坛”开讲,10名老兵为50名新班长传授经验。

据了解,老兵退伍工作开展以来,这个支队针对临退老兵专门开展了“不忘部队建设,积极献计献策”教育活动,并以开展“经验留警营,绝活传战友”岗位练兵形式,组织一系列以老带新、一帮一结对子活动,提高新上任班长的知识技能。

活动中,老兵们有的把多年积累的学习笔记、经验体会进行汇总,送给留队战友;有的借来DV机,把装备维修的小窍门、特项训练的小技巧拍摄下来,制成教学片留给单位;有的把自己拿手好菜的配方方法发表在博客里,让战友们学做可口饭菜。

海警46002艇临退老兵王高红告诉记者,他要在离队前把自己维修机器“一叮”的绝活传授给支队所有机电兵。

海南省红岭灌区工程可行性研究设计招标公告

海南省红岭灌区工程项目建议书已报审待水利部批复。前期工作资金来自海南省财政资金,已具备招标条件,招标人海南省红岭水利工程建设有限公司红岭灌区项目部,公开对海南省红岭灌区工程可行性研究设计(以下简称本项目)进行招标,并择优选择满足条件的勘察设计单位。

一、项目概况与招标内容

红岭灌区工程是红岭水利枢纽工程的配套项目,主要水源以红岭水库为主,属于跨流域引水灌溉工程,通过灌区的各级干支渠联结灌区内的已建的中小水库,组成大、中、小并举、蓄、引相结合的长藤结瓜式自流灌溉系统。灌区范围涉及文昌、海口、琼海、定安、屯昌等5个市县,规划总灌溉面积137.2万亩。

本项目招标内容:完成通过国家批复《海南省红岭灌区工程可行性研究报告》的全部设计工作。

二、投标人资格要求

投标人具备水利行业设计和勘察甲级资质,近年来具有大型灌区工程设计业绩,并在人员、设备、资金等方面具有承担本标的额设计能力。不接受联合体投标。

三、报名需要提交以下原件和加盖公章的复印件

工程招标代理邀标公告

粤海铁路有限责任公司拟在海口火车站区修建第三期经济适用房,建设规模为14栋共500套,总建筑面积35040平方米,总投资约7008万元人民币。该工程项目设计、施工、监理需委托给有资质的工程招标代理公司进行公开招标。

现对工程招标代理公司进行公开邀标,并以议标方式定标。具有符合上述项目招标规模的工程招标代理资质且有意参与竞标的工程招标代理公司,请携带相关资料,于2009年11月20日17时前到粤海铁路有限责任公司值班室(1号楼一楼)报名,逾期不予受理。报名资料:介绍信、授权委托书、企业法人营业执照(正、副本)、资质证书、税务登记证、组织机构代码证、拟参与本项目工程招标代理的相关人员名单和资格证书、拟提供招标代理服务内容及招标代理收费报价清单(注:收费报价清单应密封盖章)复印件各一份并加盖本企业公章。

邀标人:粤海铁路有限责任公司

住 所:海南省海口市秀英区海口火车站

联系人:孙磊,电话:(0898)31686160

二〇〇九年十一月十二日

海南荣丰华拍卖有限公司拍卖公告

(第0920期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市美兰区人民法院委托,定于2009年12月4日上午9时整在本公司拍卖大厅按现状净价公开拍卖:海口市国贸北路22号怡景大厦B栋402房,建筑面积136.19m²。参考价人民币:42.55万元,竞买保证金:5万元。

标的展示日期:自公告刊登之日起至拍卖日前。

保证金以款到日期为准,缴纳保证金单位名称:海口市美兰区人民法院,开户行:中国银行海口市海甸支行白龙分理处,帐号:782516522918092001。

有意竞买者,请于拍卖日前来本公司了解详情,缴纳竞买保证金并办理竞买手续。

地址:海口市国贸玉沙路城中城A幢4楼

电话:0898-31355988 13807678880

网址: <http://www.tymp.com>

委托法院监督电话:65366733

设计招标公告

一、招标单位:琼中黎族苗族自治县住房和城乡建设局

二、招标代理单位:海南海口佳信建设工程招标代理有限公司。

三、招标项目:环城东路(北段)工程和四季路工程。环城东路(北段)工程,建设地点位于县城二号新区东北侧,全长约为1800米,路宽25米,投资总额约3400万元;四季路工程:建设地点位于县城城西北新区,全长为1300米,宽25米,投资额约为3600万元。

四、招标范围:施工图设计(含预算编制)。

五、报名资格:具备建设行政主管部门核发的市政公用工程乙级及以上设计资质的单位设计。

六、报名材料:营业执照副本、资质证书副本、介绍信、技术负责人高级工程师证书(验原件收加盖公章复印件)。

七、报名时间及地点:2009年11月19日至11月23日(节假日照常受理)止,上午08:30-11:30,下午15:00-17:00,到海口市金宇东路29号市质监站大楼五楼。(李先生:66762025;13368999338)

一版纵深·关注海口港二期工程试投产

“一港一航线”为海南港航业插上腾飞双翼

瓜菜北上海运高速路打通

本报记者 张中宝 柏彬



十八日,海口—营口绿色精品集装箱直达航线第一班货轮扬帆起航。

本报记者 张杰 摄

线的开通可以解决这个瓶颈问题,运输时间约5天,全程使用冷藏运输,大大降低运输时间和成本,提高瓜果菜保存质量,将带动我省农民实现增产增收。”海南港航控股有限公司总裁林毅介绍。

“这条航线的开通将成为海南与华北、东北经济联系的纽带,随着港口集装箱运输业的快速发展,可以带来物流、人流、资金流和信息流的不断增加,促进海南与华北、东北地区的物流业发展,将成为海南经济发展新的推动器。”李向阳说。

据介绍,如果条件成熟,海南港航控股有限公司还计划开通海口—天津等华北航线,形成辐射东北和华北的瓜果菜运输网络。

港航业核心竞争力日益提升

我省是个岛屿省份,属典型的港口经济,海上运输在海南的经济建设中起着举足轻重的作用,可以说海运是海南经济的生命线。

据了解,2008年,我省已建成沿海港口码头总泊位153个,其中,万吨级以上深水泊位30个。国内航线已覆盖所有沿海港口,形成了北有海口港、南有三亚港、西有洋浦港和八所港,东有龙湾港、清澜港的“四方五港”格局。

近年来,省委、省政府高度重视港口建设,加大港口建设投入。今年我省港口建设计划投资达到10亿元,以洋浦、海口为重点,加快“四方五港”等重要港口建设,建立安全、高效、通畅、便捷的港航物流体系,打造我省港航业的核心竞争力。

据悉,目前洋浦各有关方面正加快洋浦港班轮航线网络发展,同时配套开展航道整治工程,力争到2011年把洋浦港建成成为华南腹地,连接北部湾,面向东南亚的区域性航运和物流中心。

海口港二期工程的试投产,以及海口—营口集装箱绿色精品航线开通,为我省筑起了一条联接全国、沟通国际的海上运输大通道。而随着海口港成为干线港口,洋浦港加快发展,海南港航业核心竞争力将大大提升。

(本报海口11月18日讯)

母港打下坚实的基础。”海南港航控股有限公司董事长李向阳说。

瓜果菜北上成本低时间省

据了解,我省每年瓜果菜产量有550多万吨,90%以上销往内陆省市市场,出岛量约480万吨。其中,销往华北、东北地区的瓜果菜约占出岛总量的35%左右,约160万吨。近几年,由于我省打造“无疫区”、“健康岛”的品牌效应逐渐显现,北方市场对海南瓜果菜的消费量呈逐年递增趋势。

但目前海南农产品出岛,特别是运到华北、东北地区,主要靠汽运,少部分通过集装箱运输,汽运损耗大成本高,集装箱运输一般要通过广州港中转,时间要8天至15天。

“海口—营口绿色精品集装箱直达航

本报讯 (记者陈岚桦 通讯员兴利 徐吉)为了切实提高义务教育学校教师收入水平,确保不低于同市县公务员水平,我省财政日前下拨1.267亿元,用于义务教育学校教师绩效工资发放。这是记者从省财政厅获悉的。

据了解,此次纳入补助范围的义务教育学校包括:海口、三亚和洋浦的义务教育学校退休教师和乡镇义务教育学校在职教师,16个县级市义务教育学校在职教师和退休教师。

补助资金确定的方法用公式表示为:某市

县义务教育学校绩效工资总额=该县市义务教育学校绩效工资总额核定资金需求额×该县市补助系数。其中,市县义务教育学校在职教师绩效工资总额核定标准为:每人每年1万元。我省对海口、三亚和洋浦补助系数统一核定为50%。我省对其他市县补助系数,参照海南省规范市县机关公务员津贴补贴托底转移支付补助系数统一按照82%核定。

省财政厅要求各市县结合本地实际情况,制定切实可行的分配方案,确保补助资金全部用于义务教育学校绩效工资发放,不得挪作他用。

我省下拨1.2亿元补助义务教育绩效工资确保教师工资不低于公务员

儋州市滨海新区建设投资有限公司招聘公告

一、公司简介:

儋州市滨海新区建设投资有限公司成立于2009年8月,是儋州市国独资公司,注册资本3000万。主营业务为配合儋州市滨海新区土地的整理开发,和城市建设与经营管理。用10多年时间,把该区打造成20至30万人口的滨海城市,打造成海南省面向东南亚的对外开放门户和新兴城市。

二、招聘简述

根据公司发展形势和现代化管理的需要,为引进富有生机和活力的优秀人才,进一步补充先进的社会资源,努力构建公开、公平、竞争、择优的人员任用机制。本公司决定将对部分岗位面向社会公开招聘。

(一)招聘岗位及人数:

- 综合管理部:部门经理1名,行政助理2名,文员2名,网络管理员1名
- 人力资源部:部门经理1名,绩效管理专员1名,劳资管理专员1名
- 工程管理部:部门经理1名,土建高级工程师1名,结构/环境/给排水/强弱电工程师各2名
- 计划财务部:部门经理1名,部门副经理1名,会计/出纳各1名
- 综合审计部:部门经理1名,律师审计专业人员各2名
- 规划设计部:部门经理1名,部门副经理1名,规划/建筑工程师各2名
- 土地开发部:部门经理1名,部门副经理1名,测绘或土地资源管理

专业人员各2名

8.合作发展部:部门经理1名,部门副经理1名,市场营销或国际贸易专业人员各2名

9.物业服务部:部门经理1名,部门副经理1名,酒店管理或旅游管理专业人员各1名

(二)招聘条件:

- 专业职位需具有大学本科及其以上学历。
- 部门经理应具备5年以上相关工作经验;副经理应具备3年以上相关工作经验。
- 熟悉本职工作的范围、任务和特点,具有较强的组织协调能力、文化水平、专业知识和独立解决本职工作中实际问题的能力。
- 有强烈的责任心,独立工作能力较强,善于承担工作压力和处理危机,善于与同事合作共事,办事公正,具备良好的团队合作和敬业精神,具有良好的沟通、社交和协调能力。

(三)薪酬待遇:

另外欢迎具有创业和吃苦耐劳精神的计算机、市场营销、土地资源管理等相关专业的各高校优秀学生来本公司实习。

三、工作所在地:

海南省儋州市白马井镇中心大道滨海新区管理委员会办公楼

四、联系方式:

邮 箱:blhxqhrd@126.com 电 话:0898-23509955;0898-23509959

联系人:官晓雪

五指山市国有建设用地使用权预出让公告

为合理有效利用土地资源,促进五指山市开发建设,受五指山市国土环境资源局委托,我中心拟在12月份组织五指山市南圣组团起步区地块整体出让,现将拟出让地块情况预公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	容积率	建筑密度(%)

<tbl_r